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Protest de proporții împotriva persecuției 
creștinilor din Etiopia

Duminică, 15 septembrie, în Addis Ababa, capitala Etiopiei, precum și în alte orașe 
ale țării, mii de oameni au ieșit în stradă pentru a protesta față de atroci­tă­țile fără 
precedent care au avut loc recent contra credincioșilor Bisericii Vechi Orientale din 
Etiopia, anunță agenția de știri religioase OCP Media Network (Orthodoxy Cognate 
Page: www.theorthodoxchurch.info).

În pofida presiunilor grupării de tineret „Qeerro”, care i-ar fi somat pe cetățeni să 
nu participe la protest, și a puternicei prezențe a poliției pe străzile capitalei, care 
urmărea împiedicarea manifes­tan­ților de a ajunge în Piața Mesqel, totuși aceștia 
din urmă au inun­dat străzile capitalei cântând, bătând din palme și din tobe, 
strigând și cerând încetarea perse­cu­ției contra creștinilor orientali. Acest val de 
proteste, la care au fost chemați să se alăture și etiopienii din diaspora, trage un 
semnal de alarmă opiniei publice in­ter­naționale, luând totodată atitu­dine 
împotriva conflictelor etnice și a acțiunilor grupărilor extremis­te soldate cu 



incendierea recentă a mai multor biserici, cu uciderea mai multor clerici și laici, cu 
jefui­rea și distrugerea multor pro­prie­tăți creștine și a discriminării generale a 
creștinilor orientali de pe acest teritoriu.

Însuși Patriarhul Catolicos al Etio­piei, Abune Mathias I, în cadrul ședinței sinodale 
din 5-6 septembrie 2019, i-a cerut explicații pre­ședintelui Statului Federal Oro­mia, 
Shimelis Abdisa, pentru ab­sența absolută a creștinilor din aparatul administrativ al 
statului, atât la nivel central, cât și local, acest fapt constituind o dovadă cla­ră de 
discriminare. Tot agenția de știri OCP precizează și faptul că doar în perioada 
noiembrie 2018 – august 2019, nu mai puțin de 15 bi­serici au fost incendiate, 
mulți creștini fiind martirizați ca rezultat al acțiunilor grupărilor extremiste.
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